

“双重好礼 一蹴而就”再送千元电商卡

# 足球主题即开票接连送出大奖

■记者于彤报道

随着足球主题系列即开票“一蹴而就”在全国各地陆续上市销售，“双重好礼 一蹴而就”营销活动也在全国范围内进行，继“锦鲤”营销活动后，再次为购彩者送上千元电商卡奖品。此外，“一蹴而就”的20万元、100万元中奖消息也不断传来。

## 三地购彩者刮中一等奖



内蒙古“一蹴而就”100万中奖彩票 陕西“一蹴而就”20万中奖彩票 辽宁“一蹴而就”20万中奖彩票

“一蹴而就”系列票包括5元和20元面值两种，一等奖分别为20万元、100万元。近日，内蒙古、陕西、辽宁等地的三位购彩者分别刮中一等奖。

7月1日，内蒙古赤峰购彩者小张刮中20元面值“一蹴而就”100万元大奖。据出奖实体店销售人员介绍，小张是该店的常客，喜欢买即开票，尤其是当有新票上市或有营销活动，他总喜欢买几张试试手气。当日，他了解到“一蹴而就”的营销活动后，自然要尝尝鲜，“当他刮出100万的数字时特别激动，找我来确认后，我的手都控制不住地颤抖起来，感觉比他还要激动。”

近日，张先生与家人来到内蒙古体彩中心兑奖。据小张的母亲介绍，“那天我正准备做饭，突然接到他的电话，说中奖了，还让我猜中了多少钱，我以为中了万八千的，结果他说是100万元，我都没敢相信，他哥哥也不信。等他回到家给我们看了彩票后，我们一家人都特别开心。”

7月2日，陕西榆林27062体彩实体店传来喜讯，购彩者王先生刮中5元面值“一蹴而就”一等奖，奖金20万元。据该店代售者李先生介绍，王先生喜欢买即开票，每次来店都要试试手气。当日上午，他来到店里，买了几张最近上市的5元面值“一蹴而

就”。王先生表示，他有时就喜欢买几张即开票，并不是想着一定要中大奖，只是图个乐，刮中20万元大奖，他感觉自己“真的是太幸运了”。

7月3日，辽宁大连购彩者田先生刮中5元面值“一蹴而就”一等奖20万元。7月6日，他来到辽宁省体彩中心领奖。据田先生介绍，他在5年前曾刮中过“富贵多多”奖金100万元。“上次是我父亲来领的奖，奖金孝顺父母了。这次我自己来了，我想体验一下领奖的感受。”对比两次中奖的感受，田先生表示，“第一次中奖时整个人都懵了，不敢出体彩店，这一次就完全是惊喜了。”

## 省市“配套”活动奖品丰厚

在全国性的“双重好礼 一蹴而就”奖上奖活动开展期间，部分省市体彩中心举办“配套”营销活动，为购彩者准备了丰富的奖品。

在天津，购彩者购买20元面值“一蹴而就”即开票，如单张中得100元至1000元奖级，可额外获得与该张彩票中奖金额等额的体彩即开票，活动赠票总金额高达150万元。

在内蒙古，购彩者购买“一蹴而就”系列即开票(5元或20元面值)，刮出1000元奖级，还可免费获得华为手机一部；刮出“帽子戏法”或500元奖级，可获赠电饭煲一个。

在山东，购彩者购买任意面值的“一蹴而就”或“全民运动”即开票，单张刮中200元奖级，即可额外获得100元体彩即开票。

在河南，购彩者购买“一蹴而就”即开票，若单张彩票刮中200元奖级，即可获赠一份价值400元的加油卡礼品。

在云南，购彩者购买20元面值“一蹴而就”即开票，每集齐该彩票刮开区中包含“帽子戏

法”标志的完整彩票2张，即可获赠华为P30手机一台。

浙江体彩也在全国活动的基础上增加了活动内容：6月28日至7月31日，在浙江体彩实体店购买“一蹴而就”主题即开票，若单张彩票中奖1万元及以上，即可获得1万元中石化油卡；单张彩票中奖30元，可获赠3元即开票或大乐透彩票1张；若单张彩票中奖20元，可获赠2元即开票或大乐透彩票1张，若刮出“帽子戏法”字样，可获赠500元即开票，若刮出“梅开二度”字样，可获赠50元即开票。

在全国性活动的基础上，河南体彩多加了一重好礼：6月28日至7月18日，凡在河南省任一体彩实体店购买“一蹴而就”主题即开票，若单张彩票刮中200元奖级，经实体店终端兑奖设备(IVT或BCR)成功完成奖金兑付及促销兑奖扫描后，另可获得价值400元的加油卡一份。

除了以上地区外，还有一些省市也在全国性活动的基础上举办相关营销活动，为这次夏日狂欢再添惊喜。

### ●链接

## “双重好礼 一蹴而就”奖上奖活动

全国范围内举行的“双重好礼 一蹴而就”奖上奖活动，包括两重好礼：

第一重：6月28日至7月31日，购彩者在体彩实体店购买任意面值的“一蹴而就”系列即开票(5元、20元)，单张彩票刮中1000元奖级，即可额外获得面值1000元的电商卡一张，奖品共计3100份。

第二重：7月6日至8月8日，购彩者在体彩实体店购买任意面值的“一蹴而就”(5元、20元)或“全民运动”(5元)即开票，不管中奖与否，均可通过“中国体育彩票”微信小程序进入“点亮健康中国”活动页面，按照提示扫描票面保安区二维码完成抽奖，奖品包括5G手机、智能手表、电商卡等。

## “锦鲤”热度未减

# 津鲁购彩者刮中一等奖

要问目前最热销的即开票是哪一款，非“一蹴而就”莫属，正在进行的“双重好礼 一蹴而就”奖上奖活动吸引了大批购彩者。此前，“锦鲤”即开票上市的同时，也举办了营销活动，目前虽然该票的营销活动已经结束，但是“锦鲤”仍在热销中，近日又有天津和山东的购彩者刮中一等奖。

近日，天津一购彩者刮中10元面值“锦鲤”25万元一等奖。据了解，该中奖者有买即开票的习惯，平时有空就去体彩店买几张玩一先。本次中奖当日，

该中奖者买了几张“锦鲤”，其中一张刮中25万元大奖。

近日，山东德州购彩者小高刮中5元面值“锦鲤”一等奖10万元。据小高介绍，“我是顶呱刮的‘铁粉’，每逢新票上市都会买几张试试运气，以前中过不少小奖，10万元的大奖还是第一次中，我真是太幸运了。”中奖当日，小高去济南出差，办完事在汽车站乘车，路过候车大厅的体彩站点看到“锦鲤”，便买了6张，结果第3张刮中了10万元大奖。(艾禾)

## 三地购彩者收获电商卡



陕西购彩者刮中1000元奖级，收获千元电商卡



山东淄博的部分中奖彩票

近日，陕西、山东、安徽三地的购彩者分别刮中“一蹴而就”1000元奖级，在中得奖金的同时，还分别收获了价值1000元的电商卡。

7月1日，陕西西安05154体彩店一购彩者刮中“一蹴而就”1000元奖级，同时收获价值1000元的苏宁卡一张。当日，这位小伙下班后来到体彩店，准备买几张

大乐透，了解到“双重好礼 一蹴而就”活动后，他直接买了一本刮起来，其中1张刮中1000元奖级，“我中奖了！双重奖金搞定！”

山东淄博也有购彩者收获电商卡。据位于张店区共青团路体彩店代售者刘先生介绍，“我订的‘一蹴而就’新票刚到店里，几位购彩者就来了，都说这么好的活动不能错过。店里很快就中出

1000元奖级，同时收获了1000元的电商卡。中奖者高兴，我也特别开心。”

6月29日，安徽阜阳购彩者王先生下班后来到18202体彩店，通过代售者的介绍得知“一蹴而就”正在举办全国性的营销活动，便买了5张20元面值的彩票，在第3张刮中1000元奖金，同时收获价值1000元的电商卡。